

## TAJLAND KO PHANGAN 16 DANA 18.07. 16 DANA / 12 NOĆI BANGKOK – KO PHANGAN 18.07 – 02.08.2025.



**THAILAND!** Neprocenjivi azijski momenti najčešće počinju u Bangkoku, prestonici Tajlanda, gradu koji broji preko 10 miliona stanovnika. Osetite nesvakidašnji šarm zemlje osmeha. Našim znanjem i iskustvom pomoći ćemo vam da prevazidjete kulturne razlike i poštujuete domaćine, a zauzvrat možete dobiti potpuni doživljaj i upoznavanje sa lokalnom sredinom. Jedinstvenost hrane, arhitekture, jezika, običaja i religije čine ovu destinaciju po svemu posebnom. Dopustite nam da vam pokažemo najlepšu verziju ove zemlje, pune boja, ukusa, mirisa i osećaja koje ćete zauvek pamtititi. Razgledaćemo najznačajnije budističke hramove koji ostavljaju bez daha svojom impozantnošću, šetati širokim bulevarima ovog užurbanog grada, prepunog turista iz svih krajeva sveta i uživati u energiji nasmejanih posetilaca i veselih domaćina, tropskoj klimi, ukusnoj hrani, mnoštvu šarenila, uličnih tezgi, buci, vožnji tuktukom, u vožnji brodom i drugačijim uvidom u ovaj nezaboravni grad, a noću se prepustiti jedinstvenoj atmosferi klubova u **Bangkoku**. Bogatiji za novo iskustvo i adaptirani na tropsku klimu, spuštamo se na jug Tajlanda. Čarobno ostrvo **Ko Phangan** nalazi se u Tajlandskom zalivu, na 70 km od obale i sa gustim palminim šumama, skrivenim vodopadima i prelepim vidikovcima izgleda poput botaničke bašte okružene morem. Postoji verovanje da ovo ostrvo leži na rezen-kvarcu koji otvara srčanu čakru, emituje pozitivnu energiju i pojačava ljubav. To je jedan od razloga zašto su na ovom mestu ljudi romantični, nasmejani i bezbrižni. Duhovni pristup životu i težnja ka jednostavnosti življenja, može se osetiti na svakom koraku. Priče mnogih koji su ga posetili govore o isceljenju tela i čišćenju duše. Mesto je gde se mirisi mora mešaju sa mirisom kokosovog ulja, i gde se priroda i čovek mogu ponovo upoznati i sjediniti. Osetite najsitniji pesak pod stopalima i uživajte u egzotičnim koktelima na plaži. Ddoživite Tajland i njegovu najlepšu verziju. Otkrijte užurbani **Bangkok** i po nama najlepše tajlandsko ostrvo – *Ko Phangan*.

## PLAN I PROGRAM PUTA: THAILAND

### 1.dan Tajland (18.07.): Beograd – Doha

Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u dogovoreno vreme. Let za Dohu u 12:40h, broj leta QR232. Sletanje u Dohu u 18:40h po lokalnom vremenu. Pauza između letova 7h i 30minuta.

---

### 2.dan Tajland (19.07.): Doha – Bangkok

Poletanje aviona za Bangkok u 02:15h, broj leta QR836. Sletanje u Bangkok u 13:10h po lokalnom vremenu. Transfer do smeštaja. Smeštaj i odmor. Slobodno vreme za privikavanje na Bangkok. Upoznavanje sa tajlandskim specijalitetima, običajima i kulturom. U dogovoru sa vodičem, šetnja po Khao San Roudu. Predlažemo vam da pre spavanja isprobate neku od mnogobrojnih tajlandskih masaža u blizini smeštaja, kako biste se odmorili od putovanja. **Noćenje.**



---

### 3.dan Tajland (20.07.): Bangkok

Buđenje i dan rezervisan za individualno upoznavanje glavnog grada kraljevine Tajland – Bangkok. Bez obzira na njegovu prenaseljenost (12 miliona stanovnika) i zagadjenost, Bangkok je jedan od najzujbudljivijih gradova u Aziji koji obećava svakom putniku otkrivanje tajni divljih i neobičnih misterija istoka. Istraživanje Bangkoka započnite detaljnim upoznavanjem Kao San Road-a. Tu se nalazi mnoštvo barova, klubova, štandova sa hranom, malih prodavnica i srebrnarnica. Na Kao San-u možete probati pržene škorpione ili razne druge insekte (inače skakavci uopšte nisu tako loši). Predlažemo Vam odlazak i do kineske četvrti koja je atrakcija sama za sebe ili posetu Lumpini parku, zelenoj oazi Bangkok-a. Nezaobilazna je i večernja poseta Pat Pong-u – jedan od najinteresantnijih kvartova grada ili odlazak do Asiatique-a na samoj obali reke Chao Praya, koji je prošaran internacionalnim restoranima, lokalnim restoranima i suvenirnicama. Obavezno kao preporuka za posetiti je i Calypso show, čuveni kabare – tajlandski Brodvej. Slobodno vreme ili Vam možemo ponuditi fakultativni izlet: **Kraljevski Bangkok. Noćenje.**

### FAKULTATIVNI IZLET: KRALJEVSKI BANGKOK

U jutarnjim satima polazak na fakultativni izlet i bliže upoznavanje grada. Poludnevni izlet počinjemo krstarenjem kanalima *Bangkok*– a. Vozimo se čamcima kraljevskom rekam *Chao Praya* i otkrivamo novo lice ovog čarobnog grada. Upoznajemo se sa načinom života koji se odvija na reci, tradicionalne – još uvek funkcionalne sojenice oduzeće vam dah. Videćete na koji način se stanovništvo štiti od poplava, koje su česta pojava u monsunskom periodu. Ukoliko imamo sreće, videćemo velike varan guštere. Nakon završenog krstarenja, šareni čamci ostavljaju nas ispred impozatnog hrama *Wat Arun*, gde ćemo imati priliku da se prvi

---

*Prijateljski niske cene*

---

put susretnemo sa budizmom – religijom ljubavi, filozofijom i načinom života ovog naroda. Pravimo nesvakidašnje fotografije i uživamo u lepoti i mističnosti hrama. *Wat Arun* je najstariji hram u *Bangkok*– u, obložen keramičkim i porcelanskim pločicama, koje prilikom izlaska i zalaska sunca prelamaju svetlost i čine ovaj hram magičnim. Prelazimo na drugu stranu reke katamaranom i put nas dalje vodi u hram *Wat Po*. *Wat Po* je najznačajniji po svojoj školi tradicionalne tajlandske masaže i statui ležećeg Bude, koja je duga 46 metara. Obilazimo hram i njegov prelepi vrt, nakon čega pešice nastavljamo dalje. Naša sledeća stanica je Kraljevska palata – *Grand Palace*. Krećemo u obilazak ove veličanstvene palate. Ceo kompleks je izgrađen u 18.veku i sastoji se iz više zgrada, koje imaju različitu namenu. Svakako najznačajnija gradjevina je *Wat Phra Kaew* (Hram smaragdne Bude), zatim palata u kojoj je nekada živela kraljevska porodica, objekti namenjeni krunisanju, venčanjima i kremaciji. Kraljevska palata i svi objekti unutar kompleksa su građeni u tajlandskom arhitektonskom stilu, prošarani istorijskim elementima, ukrašeni bičima i scenama iz tajlandske mitologije. Nakon završenog razgledanja, laganom šetnjom vraćamo se do smeštaja.

**Izlet obuhvata:** vožnju brodićem, ulaznice za hramove, ulaznicu za palatu, kartu za katamaran, uslugu vodiča, osiguranje.

**Izlet ne obuhvata:** Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

**Izlet se realizuje iz mesta:** Bangkok

#### **4.dan Tajland (21.07.): Bangkok – Ko Phangan**

Pakujemo stvari i ostavljamo ih u smeštaju u prostoriji za prtljag. Slobodno vreme za samostalno istraživanje autentičnog Bangkoka. Uvek je dobra ideja vožnja tuk-tuk-ovima kroz živopisne ulice ove metropole. Otkrićete jedan novi svet i doživeti nezaboravnu i nesvakidašnju avanturu. Na svakom koraku srećete se sa specifičnim, oporim i jakim mirisima raznovrsne ulične hrane. Prepune tezge sa obiljem najraznovrsnijeg voća i povrća uz ljubazne osmehe Tajlandjana ostaće Vam zauvek u sećanju. Ukoliko ste ljubitelj istorije i kulture, posetite Nacionalni muzej u Bangkoku – najveći muzej u jugoistočnoj Aziji. U njemu su predstavljeni svi periodi i stilovi tajlandske istorije. Možete videti veliku kolekciju kraljevske regalije, muških instrumenata, kolekciju oružja, odeće i raznih drugih umetnina. Ukoliko želite da dan provedete sa nama predlažemo Vam **fakultativni izlet – Ploveća pijaca i voz market**. U dogovoreno vreme, u večernjim satima nalazimo se kod recepcije, uzimamo prtljag i krećemo autobusom put tajlandskog ostrva *Ko Phangan*. Noćna vožnja. (Mogućnost doplate za avio prevoz do mesta Nakon Si Tamarat – raspitati se kod agenta prodaje / oko 60€).

#### **FAKULTATIVNI IZLET: PLOVEĆA PIJACA I VOZ MARKET**

U jutarnjim satima krećemo na fakultativni poludnevni izlet – Ploveća pijaca i voz market. U okviru ovog poludnevnog izleta, prva stanica je voz pijaca, udaljena 1h i 30 minuta vožnje od *Bangkok*– a, jedinstveni lokalni market koji se nalazi na voznim šinama. Voz prolazi 8 puta dnevno i na svaki signal da voz dolazi, prodavci haotično pomeraju tezge, sklapaju tende i suncobrane kako bi oslobodili prolaz za prolazak voza. Malo nakon prolaska voza, prodaja se vraća na šine. Jedinstveno iskustvo! Nakon završenog obilaska izlet nastavljamo ka plovećoj pijaci. Očaraće vas mnoštvo brodića pretrpanih egzotičnim voćem, začinima i suvenirima. Prodaja se odvija tu pred vama dok čamci prepuni najrazličitijom vrstom hrane plove, što svakom turistu ostavlja snažan i nesvakidasnji utisak. I dok se probijate kroz gužvu svojstvenu pijaci, za trenutak postajete deo atmosfere i autentičnog kolorita svojstvenog Tajlandjanima. Cenjkamo se, kupujemo i ono što nam treba i ono što nam ne treba, uživajući u ukusima raznovrsnog voća koje prodavci nude na svakom koraku. Okruženi smo "longtail" brodićima i simpatičnim prodavačicama, koje na njima trguju. U dogovoreno vreme okupljamo se i u poslepodnevnim satima vraćamo se nazad u *Bangkok*.

**Izlet obuhvata:** prevoz kombijem, vožnju čamcem kroz kanale na plovećoj pijaci, uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** Napojnice (bakšiš), obroke i piće.

**Izlet se realizuje iz mesta:** Bangkok

#### **5 – 14.dan Tajland (22.07 – 31.07.) Ko Phangan**

U jutarnjim satima dolazak u luku odakle polazi brod za *Ko Phangan*. Brod prolazi pored velikog broja ostrva i samo nagoveštava šta nas očekuje. Dolazak na ostrvo u popodnevним časovima. Transfer do smeštaja... i uživanje može da počne. Poznato po jedinstvenoj energiji, fantastičnoj prirodi, nestvarnim plažama, vodopadima i bujnom džunglom ostrvo *Phangan* oduvek je bilo uporište ljudi koji tragaju za unutrašnjim mirom i teže jednostavnosti življenja. Na svakom koraku možete pronaći odličnu hranu, sveže egzotično voće, popiti kokosovo mleko/vodu i namazati se organskim kokosovim uljem. Drugo lice *Phangan*-a je ono koje je poznato ljubiteljima dobrog provoda i noćnog života. Na ostrvu se tradicionalno jednom mesečno održava festival punog meseca – *Full Moon Party*. Pored odličnog noćnog života, možete uživati u salonima za masažu, yoga i spa centrima. Šoping na noćnim bazarima uvek je dobra ideja, a prodavnice organske kozmetike, umetničkog nakita i urbane garderobe, najčešće su i mesta dobrog provoda.

Sa vama će sve vreme biti naši dragi vodiči ili bolje reći domaćini, koji će se pobrinuti da vaš odmor bude jedinstven i nezaboravan. Uputiće vas na najbolje restorane, salone za masažu, klubove, plaže i pokazati skrivena mesta koja samo iskusni poznavaoци ostrva mogu da vam otkriju. Hipnotišuća priroda, toplo tirkizno more, bele peščane plaže, šume kokosovih palmi, prekusna lokalna hrane, probudiće najbolje u Vama. *Phangan* hedonizam jača organizam!



Možemo vam ponuditi sledeće fakultativne izlete:

#### **FAKULTATIVNI IZLET: BOTTLE BEACH & ZEN BEACH**

Na izlet krećemo u jutarnjim satima. Put nas vodi do ribarskog sela Čaloklum (*Chaloklum*), gde se ukrcavamo na tradicionalni ribarski čamac (*long tail boat*) i krećemo u avanturu. Tokom plovidbe, uživaćemo u pogledu na fascinantne pejzaže severnog dela ostrva – goleme granitne formacije, egzotično rastinje i pitomu, tropsku džunglu, i stići ćemo na jednu od najlepših plaža ostrva Pangan (*Koh Phangan*) – **Bottle beach**. Ova rajska plaža smatra se pravim prirodnim draguljem ostrva, jer je uspela da opstane netaknuta zbog svoje udaljenosti i nepristupačnosti. Na tajlandskom, plažu nazivaju *Hat Khuat* ("plaža boca"), zbog oblika uvale koja se vidi sa stene, a koja je nalik obliku flaše. Ova zaštićena uvala, poznata je po kristalno čistom moru, sitnom belom pesku i opuštеноj atmosferi. U dogovoreno vreme, u popodnevним časovima sledi povratak brodićem do luke, nakon čega izlet nastavljamo odlaskom na plažu **Zen beach**. Ova plaža nalazi se na zapadnoj obali ostrva Pangan, i jedna je od najpopularnijih u ovom delu obale zahvaljujući blizini Šri Tana, oblasti poznatoj po školama joge i *wellness* centrima. Plaža privlači raznoliku publiku, uključujući mlade porodice, parove, putnike, umetnike, muzičare i jogije. Plaža Zen je i mesto gde ćemo uz folklor i hipi atmosferu, uživati u najlepšem zalasku sunca na ostrvu. Dok sunce zalazi, plažu na kojoj posetioci meditiraju ili praktikuju jogu, često ispune zvuci gitare i džembea, i ritmičnih udaraca bubnjeva, stvarajući jedinstvenu atmosferu. Krajnji deo plaže Zen, poznat je i kao nudistička *Naked Beach* (nije zvanična nudistička plaža jer je nudizam na Tajlandu zabranjen). Povratak u smeštaj u večernjim satima.

**Izlet obuhvata:** prevoz songtevom – ostrvski taxi, povratni transfer brodićem i uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Ko Phangan*

---

*Prijateljski niske cene*

---

### **FAKULTATIVNI IZLET: VODOPAD WANG SAI - KOH MA - PLAŽA HAAD KHOM**

Obilazak ostrva počinjemo posetom malom, ali predivnom vodopadu Vang Saj (**Wang Sai**). Nakon kraće vožnje i šetnje kroz džunglu, stižemo do jednog od skrivenih mesta ostrva Pangan. Vodopad Vang Saj nalazi se na živopisnoj lokaciji, u atmosferi spokoja, okružen stenama i tropskim biljkama, gde se tamno-plavi i zeleni slapovi vode, u krečnjačke bazene spuštaju u obliku kaskada. U podnožju vodopada, provešćemo vreme u kupanju. Zatim nastavljamo do plaže **Mae Haad**, koja se nalazi jedan minut vožnje od vodopada. Osim kupanja i uživanja u snorkelingu, plaža poznata po barovima smeštena je u blizini malenog ostrva Ma (**Koh Ma**), s kojim je povezana peščanim sprudom. Izlet nastavljamo odlaskom na sever ostrva, do plaže Had Kom (**Haad Khom**). Silaskom stepeništem kroz šumu, stići ćemo do same plaže, jedne od najomiljenih na ostrvu Pangan, gde ćemo uživati u tirkiznom moru i predivnom puderastom pesku, praveći nezaboravne fotografije na atraktivnim ljuljaškama. Ljubitelji ronjenja, uživaće u šarenilu podvodnog sveta, na jednom od najpopularnijih mesta za posmatranje koralnog grebena. U kasnim popodnevrim satima, povratak u smeštaj.

**Izlet obuhvata:** prevoz songtevom – ostrvski taxi, ulaznicu za vodopad i uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Ko Phangan*

### **FAKULTATIVNI IZLET: NACIONALNI PARK THAN SADET I KRALJEVSKA PLAŽA**

U dogovoreno vreme, odlazimo na istok ostrva, u Nacionalni park Tan Sadet (**Than Sadet**), i stižemo na istoimenu plažu gde ćemo slobodno vreme iskoristiti za sunčanje i plivanje. U restoranu na plaži, u prirodnoj hladovini palmi i lokalnog rastinja, uživaćemo u tajlandskim specijalitetima. Običi ćemo i istoimeni vodopad **Than Sadet**, najpoznatiji vodopad na ostrvu Pangan, koji se sastoji iz niza prelepih potoka i bazena, koji teku kroz bujnu džunglu, stvarajući spokojno i slikovito okruženje. Vodopad ima i istorijski značaj, jer su ga počev od kasnog 19. veka, posećivali članovi tajlandske kraljevske porodice. Prilikom prve kraljevske posete vodopadu 1880-ih, kralj Rama V ispisao je svoje inicijale na stenu, koje je moguće videti i danas. Voda vodopada Tan Sadet smatra se svetom, i koristi se prilikom kraljevskih ceremonija. Nakon obilaska vodopada, posetićemo plažu Tong Naj (**Thong Nai**), prelepo mesto sa zlatnim peskom i kristalno čistom vodom. Okružena zelenim brdima, tropskom vegetacijom, s tirkiznom bojom mora savršenom za plivanje i snorkeling, plaža Tong Naj odiše mirom i opuštajućom atmosferom. Dan završavamo odlaskom na skrivenu plažu koju će Vam otkriti naši vodiči, domaćini. Ova plaža poznata je po miru, tišini, i netakutoj prirodi, što je čini savršenim mestom za beg od užurbanosti savremenog života. Iako je pristup obali neznatno izazovniji, netakuta lepota plaže i potpuni mir, učiniće trud vrednijim. Nakon uživanja u zalasku sunca, povratak u smeštaj.

**Izlet obuhvata:** prevoz songtevom – ostrvski taxi, ulaznicu za nacionalni park, uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Ko Phangan*

### **FAKULTATIVNI IZLET: MARINE PARK**

*Angthong (ili Mu Ko Ang Thong)* je nacionalni park sastavljen iz 42 nenaseljena, zelena ostrva, koja se nalaze u Tajlandskom zalivu, Južnog kineskog mora. Tokom izleta, krstarićemo brodom Tajlandskim zalivom, kupaćemo se u tirkiznom moru, roniti i hraniti šarene ribice, i sunčati se na prelepim plažama. Popećemo se na obližnji vidikovac, s kojeg se pruža pogled na lagunu smaragdno-zelene boje. Ukoliko budemo imali sreće, družićemo se i sa majmunima, na plaži. Putnici kojima ne nedostaje avanturistički duh, mogu se popeti na fantastičan vidikovac s kojeg se vidi panorama čitavog arhipelaga. Postoji mogućnost iznajmljivanja kajaka i uživanja u posmatranju krečnjačkih stena.

**Izlet obuhvata:** povratni transfer, ulaznicu za nacionalni park, kafu, čaj, vodu, sokove, poslastice, lagani doručak, ručak, uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** napojnice (bakšiš), iznajmljivanje kajaka.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Ko Phangan*

### **FAKULTATIVNI IZLET: VODOPAD PHAENG - HAAD RIN PLAŽA - THONG SALA**

Na izlet krećemo u jutarnjim satima. Put nas vodi do središta ostrva i čuvenog vodopada Paeng (*Phaeng waterfall*), najvišeg vodopada na ostrvu, koji se nalazi u zaštićenoj oblasti nacionalnog parka. Uređenim stazama, prošetaćemo tropskom džunglom koja oduzima dah i u posmatranju tropskih leptira i ptica, ponekad i majmuna, doživjećemo harmoniju s prirodom. Nakon obilaska vodopada, odlazimo do juga ostrva na čuvenu plažu Had Rin (*Haad Rin*), na kojoj se svakog meseca, u noći punog meseca održava žurka “*Full moon party*”. Plaža je veoma čista i pogodna je za opuštanje i plivanje. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U popodnevnom satima, odlazimo do gradića Tong Sala (*Thong Sala*), gde ćemo na čuvenoj istoimenoj pijaci koju lokalci nazivaju i *Pantip Market*, imati prilike da vidimo tezge sa šarenim voćem, povrćem, i ceđenim đusevima, i da uživamo u gastronomiji probajući lokalne specijalitete od mesa, ribe ili veganske. Povratak u smeštaj.

**Izlet obuhvata:** prevoz songtevom – ostrvski taxi, ulaznicu za nacionalni park – vodopad i uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Ko Phangan*

### **FAKULTATIVNI IZLET: KOH TAO I KOH NANGYUAN**

Krećemo na izlet koji predstavlja savršen beg u egzotični raj. Ostrvo Tao (*Koh Tao*) nazivaju i “Kornjača ostrvo”, jer posmatrano iz vazduha, oblikom podseća na kornjaču. Najpopularnija je destinacija za ronjenje u Tajlandskom zalivu, jer u ovim vodama živi veoma raznovrstan podvodni svet, kao što su šarene, tropske ribice i koralni. Ostrvo Tao poznato je po koralnom grebenu, a u vodama nadomak obala žive i kitovi, ajkule i raže. Dve vrste morskih kornjača (*Hawksbill – Eretmochelys imbricata*, i zelena morska kornjača), dolaze na peščane plaže ovog ostrva kako bi položile jaja. Restorani, noćni klubovi i ronilačke prodavnice, nalaze se pretežno na plaži *Mae Had* i blizu plaže *Sai Ri*. Ostrva Nang Juan (**Koh Nangyuan**) čini grupa od tri privatna ostrva, međusobno povezana peščanim sprudovima, koji formiraju tri egzotične uvale s kristalno čistom, tirkiznom bojom mora, i božanstvenim plažama od najfinijeg belog peska. Iako su u vlasništvu Ministarstva finansija Tajlanda, iznajmljuje ih i njime upravlja kompanija *Nangyuan Island Dive Resort*. Obale ostrva Nang Juan, važe za odlično mesto za ronjenje radi posmatranja još uvek netaknutih, koralnih grebena. Osim koralni, u moru oko obala ostrva nalaze se stene, koje skrivaju podzemne pećine. Na vrhu ostrva nalazi se vidikovac, koji posetiocima omogućava da sagledaju peščani sprud, kojim su ostrva povezana. S vidikovca se obično posmatra prelep izlazak i zalazak sunca. U obilazak ostrva može se poći iznajmljenim kanuom, i prići bliže džinovskim stenama u moru koje su nalik pravim malim umetničkim delima, i koje su vekovima štatile ovo ostrvo.

**Izlet obuhvata:** povratni transfer, lagani doručak, ručak, uslugu vodiča.

**Izlet ne obuhvata:** napojnice (bakšiš), ulaznicu za Koh Nangyuan.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Ko Phangan*

### **14.dan Tajland (31.07.): Ko Phangan – Bangkok**

Pakujemo se i sa velikim osmehom na licu napuštamo ostrvo. Transfer brod-bus do aerodroma *Nakhon Si Thammarat* i let za Bangkok. Po sletanju aviona u Bangkok, transfer do smeštaja. Ulazak u sobe i slobodno vreme. **Noćenje.**

### **15.dan Tajland (01.08.): Bangkok**

Slobodan dan za individualno istraživanje grada i kupovinu suvenira ili vam možemo ponuditi fakultativni izlet u nekadašnju prestonicu Tajlanda – **Ayutthaya**. U popodnevnom časovima napuštamo smeštaj. Transfer do aerodroma i čekiranje na let za Dohu. Let iz Bangkoka. u 20:00h, broj leta QR835 (Trajanje leta 7h.). Sletanje u Dohu u 23:00h.

### **FAKULTATIVNI IZLET: AYUTTHAYA**

Na fakultativni izlet ka gradu *Ayutthaya* krećemo u jutarnjim satima. *Ayutthaya* je drevni grad na oko 80km od Bangkoka i do pre 400 godina bio je prestonica Tajlanda. U prevodu sa tajlandskog jezika *Ayutthaya* znači

“Nepobedivi grad”. Preko 40 hramova ukrašavalo je ovaj kraljevski grad koji je nakon pohoda Burmanaca spaljen i uništen 1767. godine. Pošto je porazio burmanske snage, Siam je 1769. godine, ponovo ujedinio kralj Taksin, koji je osnovao novu prestonicu, bližu moru. Ovim potezom olakšao je spoljnu trgovinu, obezbedio nabavku oružja i učinio odbranu i povlačenje lakšim u slučaju burmanskog napada. Njegov prvi potez nakon preuzimanja prestola bio je preseljenje kraljevske prestonice iz grada *Thon Buri* u *Bangkok* i izgradnja *Grand palace* i ostalih kraljevskih palata. Ovo je jedina zemlja jugoistočne Azije koja zvanično nikada nije bila pod kolonijalnom vlašću niti jedne strane sile. Pored varvarskog pustošenja, *Ayutthaya* je sa svojim ruševinama i dalje lepa i sada ima novu dimenziju kojoj svi posetioci s oduševljenjem prilaze. Prilikom posete obići ćemo mnoštvo hramova i ostataka sijamskih palata koje se nalaze na UNESCO listi svetske baštine, tradicionalnu tajlandsku kuću i prošetati se nestvarnim parkovima ovog drevnog grada. U popodnevrim satima povratak u *Bangkok*.

**Izlet obuhvata:** prevoz kombijem, uslugu vodiča, ulaznice, ručak.

**Izlet ne obuhvata:** Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

**Izlet se realizuje iz mesta:** *Bangkok*

### 16.dan Tajland (02.08.): Bangkok – Doha – Beograd

Nastavak leta za Beograd u 07:20h, broj leta QR231 (Trajanje leta 5h i 15min.) Sletanje u Beograd u 11:40h. Kraj programa.

## CENA ARANŽMANA

(po osobi u 1/2, 1/2+1 ili 1/3 sobi)

Za prijave i uplate aranžmana u celosti do **01.05.**

~~2099€~~ **1699€**

~ za prijave i uplate avansa do **01.05.** od min. **500€** cena je: **1799€** ~

~ za prijave i uplate avansa do **01.05.** od min. **200€** cena je: **1899€** ~

### SMEŠTAJ: BANGKOK

**BANGKOK, TAJLAND** od 19.07. do 21.07. i od 31.07. do 01.08.2025.

**Hotel New Siam RiverSide 3\*** – se nalazi na oko 500 m od Kao San Road-a i od Nacionalnog muzeja u Bangkoku, u oblasti Phra Nakhon. Hotel nudi uslugu pranja veša (uz doplatu), ostavu za prtljag i besplatan WiFi. U okviru smeštaja nalazi se bazen na otvorenom i restoran. Sobe u hotelu su: jednokrevetne, dvokrevetne sobe sa francuskim ležajem (double room) ili dva odvojena ležaja (twin room) i trokrevetne sobe (triple room). Gostima smeštaja dostupan je besplatan wifi internet. Svaka sobe poseduju sopstveno kupatilo, klima uređaj i sef. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni).

### SMEŠTAJ: KO PHANGAN

**KO PHANGAN, TAJLAND** od 22.07. do 31.07.2025.

**Haad Son resort 3\*** – Smeštaj se nalazi se na plaži Secret na ostrvu Koh Phangan. U okviru smeštaja nalaze se 2 bazena, 2 restorana, privatna plaža i bar. U okviru smeštaja nalazi se restoran koji nudi tajlandsku i internacionalnu kuhinju. Sobe u hotelu su: jednokrevetne, dvokrevetne sobe sa francuskim ležajem (double room) ili dva odvojena ležaja (twin room), dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem (double room with extra bed), trokrevetne sobe sa francuskim ležajem i jednim zasebnim ležajem (triple room), četvorokrevetne sobe sa dva francuska ležaja (quadruple room) i porodične bungalove (family bungalow). Sobe poseduju sopstveno kupatilo, klima uređaj i sef. Gostima smeštaja dostupan je besplatan wifi internet. Usluga: noćenje.

**Napomena:** Proverite dostupnost željenog tipa sobe prilikom rezervacije putovanja.

---

*Prijateljski niske cene*

---

## **NAPOMENE ZA SMEŠTAJ:**

- Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta (ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja...) ne rade.
- Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.
- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel – smeštaj iz ponude organizatora putovanja registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici.
- Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uredjaj...).
- Usluga bežičnog interneta WIFI ne podrazumeva obavezno i dobar signal u sobama i svim delovima hotela. Moguće je da je signal odgovarajući samo u određenim delovima hotela, obično oko recepcije ili baru. Takođe, brzina protoka može biti brža ili sporija u zavisnosti od tehničke opremljenosti. Oznaka WiFi ne podrazumeva BESPLATAN INTERNET nego način korišćenja interneta bežično.
- Postoji mogućnost spajanja putnika u sobama i u tom slučaju organizator putovanja zadržava pravo na razmeštaj putnika po sobama, vodeći računa o uzrastu putnika, kao i o polu. Organizator ne može garantovati ovu uslugu, iako će nastojati da izadje u susret željama putnika. U slučaju spajanja, putnik deli sobu (dvokrevetnu sobu – sa (twin) zasebnim krevetima ili (double) francuskim ležajem / trokrevetnu sobu – sa tri zasebna kreveta ili sa francuskim ležajem i jednim zasebnim krevetom) sa osobom/ama koju/e mu organizator dodeli, ukoliko nije platio privatnu sobu.
- Zahtevi za twin ili double sobe, konektovane sobe, family sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni aranžmani ne podrazumevaju potvrdu ovakve vrste smeštaja, niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležajevi i sl.). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge.
- Proverite dostupnost željenog tipa sobe prilikom rezervacije putovanja.

## **CENA ARANŽMANA - DODATNE INFORMACIJE**

### **DODATNE INFORMACIJE:**

**Cena aranžmana** po osobi u jednokrevetnoj sobi uvećava se za: 400€

**Cena aranžmana** za dete od 2 do 11.99 godina, sa jednom odraslom osobom u dvokrevetnoj sobi, umanjuje se za: 120€

**Cena aranžmana** za dete od 2 do 11.99 godina, sa dve odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi – u ležaju sa roditeljima, umanjuje se za: 400€

**Cena aranžmana** za dete od 2 do 11.99 godina, sa dve odrasle osobe u sobi – u sopstvenom ležaju, umanjuje se za: 180€

---

### **NAPOMENE:**

1. Neki od termina su skoro popunjeni i zbog komfora naših putnika i same organizacije na destinaciji nismo u mogućnosti da proširimo grupe!
2. U narednom periodu sve izvesnije je da će doći do poskupljenja cena usluga u avio sektoru, prema najavama vodećih avio kompanija, kao i cena smeštaja na destinacijama i samnih usluga ino partnera, na koje mi kao



agencija nemamo uticaj, te Vas savetujemo da iskoristite ovaj promo period i uplatom aranžmana u celosti, osigurate Vaše mesto za željeni termin putovanja po najnižoj ceni, bez obzira na promene cena usluga na tržištu!

**3. Savetujemo Vam da za putovanje obezbedite:**

- Putno zdravstveno osiguranje / osigurana suma 15000€ ili 30000€ (cena: – raspitati se kod agenta agencije)
- Putno zdravstveno osiguranje sa dodatnim pokrićem u slučaju kovida na destinaciji / osigurana suma 15000€ ili 30000€ (cena: raspitati se kod agenta agencije)
- Osiguranje od otkaza aranžmana – od strane putnika/ osigurana suma do 1000€ (cena: zavisi od broja dana na putovanju itd. – raspitati se kod agenta agencije)

**\*Napomena:** važi za državljane R. Srbije koji poseduju pasoš R. Srbije

**5. Svi programi prilagođeni su aktuelnim uslovima putovanja, uz najviše bezbednosne standarde, kako biste tokom puta bili sigurni i bezbrižni!**

**DINAMIKA PLAĆANJA:**

- uplatom avansa od min. 100€ u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate za avio aranžmane i za daleka putovanja, potvrdite prijavu za putovanje. Ostatak aranžmana možete plaćati u mesečnim ratama i iznosima koji Vam odgovaraju, uz obaveznu uplatu iznosa za avio kartu, pre njene kupovine, o čemu ćemo Vas blagovremeno obavestiti;
- potpišete ugovor o putovanju (možete potpisati i poslati putem mejla) u roku od 48 sati;
- pošaljete sliku prve strane pasoša putem mejla, vibera ili lično u našim prostorijama u roku od 48h.

**Napomena:** Postoji mogućnost da za određene objavljene ponude, a u zavisnosti od sezone i uslova ino partnera, visina avansne uplate prilikom prijave bude viša u odnosu na onu na koju se i primenjuju uslovi i dinamika plaćanja.

**NAČINI PLAĆANJA:**

- Gotovinski u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
- Putem tekućeg računa sa teritorije Republike Srbije (instrukcije putem elektronske pošte)
- Putem deviznog računa iz inostranstva (instrukcije putem elektronske pošte)
- Platnim karticama u prostorijama agencije (Master, Visa, Maestro i Dina)
- Online platnim karticama (Master, Visa, Maestro)
- Deponovanim čekovima građana do 5 mesečnih rata (poslednja rata do max. 2 meseca nakon završetka putovanja)

**ARANŽMAN OBUHVATA:**

- Povratni avio prevoz redovna linija (Beograd-Bangkok-Beograd sa presedanjem u Dohi – ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama, čekiranim prtljagom 20kg i ručnim prtljagom 7kg
- Avio prevoz redovna linija (Nakhon Si Thammarat – Bangkok – ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama, čekiranim prtljagom 20kg i ručnim prtljagom 7kg
- Sve transfere po programu putovanja (u zavisnosti od broja putnika, mogu biti: brod, autobus, minibus, kombi, auto)
- Smeštaj u Bangkoku u hotelu 3\* na bazi 3 noćenja sa doručkom (1/2, 1/2+1 ili 1/3 sobi)
- Smeštaj na Ko Phangan-u u hotelu 3\* na bazi 9 noćenja sa doručkom (1/2, 1/2+1 ili 1/3 sobi)
- Troškove organizacije putovanja
- Stručno vođstvo puta / predstavnika agencije

## ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- Vizu i uslugu viziranja za Tajland – za više informacija kontaktirajte našeg agenta.
- Doplatu za promenu prevoza unutar Tajlanda (avion – oko 60 eur po pravcu)
- Individualne troškove
- Fakultativne izlete i obilaske
- Obroke koji nisu obuhvaćeni planom i programom puta
- Doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti)
- Međunarodno putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje se preporučuje.

## FAKULTATIVNI IZLETI I OBILASCI

**NAPOMENA:** Fakultativni izleti i obilasci nisu obavezni niti su sastavni deo plana i programa puta. Izvode se u saradnji sa lokalnom agencijom. Za realizaciju je potrebno minimum 10 prijavljenih (moguće je organizovati fakultativne izlete i sa manjim brojem prijavljenih uz blagu korekciju cene – cene mogu biti više). Može doći do promena u ceni, datumu realizacije izleta, satnici, organizaciji od strane inopartnera ili nekih nepredvidjenih okolnosti na šta organizator putovanja ne može da utiče, a samim tim nije odgovoran za gorenavedene promene. Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora putovanja, obzirom da se realizuju od strane lokalnih partnera.

**BANGKOK: KRALJEVSKI BANGKOK – 80€**

**BANGKOK: PLOVEĆA PIJACA I VOZ MARKET – 55€**

**KO PHANGAN: BOTTLE BEACH & ZEN BEACH – 30€**

**KO PHANGAN: VODOPAD WANG SAI – KOH MA – PLAŽA HAAD KHOM – 30€**

**KO PHANGAN: THAN SADET I KRALJEVSKA PLAŽA – 30€**

**KO PHANGAN: MARINE PARK – 75€**

**KO PHANGAN: VODOPAD PHAENG – HAAD RIN PLAŽA – THONG SALA – 30€**

**KO PHANGAN: KOH TAO I KOH NANGYUAN – 65€**

**BANGKOK: AYUTTHAYA – 45€**

## VIZE I USLOVI ZA PUTOVANJE - OBAVEZE PUTNIKA

### NAPOMENE U VEZI SA VIZAMA:

Državljanima Republike Srbije, vlasnicima crvenih biometrijskih pasoša, vizu za Tajland moraju obezbediti pre putovanja.

### Potrebna dokumentacija za putovanje:

- 1) Minimum 2 slobodne strane u pasošu
- 2) Pasoš koji mora biti važeći **najmanje 6 meseci nakon povratka sa putovanja**
- 3) Turistička viza

### Potrebna dokumentacija za viziranje:

Od 1. novembra 2022. godine vize za ulazak u Kraljevinu Tajland se izdaju u elektronskom formatu i dostavljaju se na Vašu e-mail adresu. S tim u vezi, potrebno je da dostavite tražene informacije i dokumentaciju u elektronskom formatu, po sledećem redosledu i na sledeći način:

### TURISTIČKA VIZA (single entry)

Sa turističkom vizom (sa jednim ulaskom) možete da boravite u zemlji do 60 dana, uz mogućnost produžetka boravka u najbližem Imigracionom birou u Tajlandu za dodatnih 30 dana („visa extension“)

1. Generalni podaci (šaljete ih u tekstu e-maila):

- broj mobilnog telefona
- bračno stanje

- zanimanje
  - naziv firme u kojoj ste zaposleni (ako ste zaposleni) ili fakulteta (za studente)
  - ako ste već bili u Tajlandu: mesec i godina poslednje posete
2. Sken u boji stranice pasoša sa Vašim podacima, uz napomenu da pasoš mora važiti još najmanje 6 meseci od datuma povratka sa putovanja (skenirano na skener uređaju u .jpg formatu, nije prihvatljivo fotografisanje pasoša)
  3. Sken u boji prednje strane lične karte sa Vašim podacima (skenirano na skener uređaju u .jpg formatu, nije prihvatljivo fotografisanje lične karte)
  4. Elektronska kolor fotografija aplikanta 5 x 5 cm (u .jpg formatu)
  5. Rezervisana avio karta iz koje se vidi ulaz i izlaz iz Tajlanda (obezbeđuje agencija za putnike prijavljene za putovanje)
  6. Potvrda rezervisanog smeštaja (obezbeđuje agencija za putnike prijavljene za putovanje)
  7. Potvrda o zaposlenju na engleskom sa navedenim primanjima u poslednja tri meseca adresirana na Royal Thai Embassy Athens ili Izvod iz banke o sredstvima na računu u poslednja tri meseca (u .jpg ili .pdf formatu).  
Studenti samo treba da dostave sken index-a, tj. stranica sa slikom i podacima (u .jpg formatu).
  8. Taksa za vizu i uslugu viziranja – 100€

#### **NAPOMENE:**

- Za vizu se može aplicirati najviše 80 dana pre putovanja.
- Nosioци TOURIST vize, prilikom ulaska u zemlju, moraju imati kod sebe novčana sredstva u iznosu od najmanje 20.000 Bahta (oko 560 eura) po osobi ili 40.000 Bahta (oko 1.120 eura) po porodici – u gotovini ili na kreditnoj kartici.
- Konzulat zadržava diskreciono pravo da podnosiocu zahteva za turističku vizu zatraži i dodatnu dokumentaciju, poput potvrde o zaposlenju, potvrde o školovanju, potvrde o novčanim primanjima i sl.

#### **ROK ZA IZRADU VIZE: Do 7 radnih dana.**

#### **NAPOMENE za osobe koje putu sa maloletnom decom:**

1. Ako maloletno dete putuje sa jednim od roditelja, potrebna je sledeća dodatna dokumentacija:
  - Original saglasnost drugog roditelja, na engleskom, overena kod notara da dete može da putuje
  - Izvod iz knjige rođenih za dete (kopija)
  - Kopija pasoša roditelja koji ne putuje
2. Ako maloletno dete putuje sa licem koje mu nije roditelj, potrebna je sledeća dodatna dokumentacija:
  - Original saglasnost oba roditelja, na engleskom, overena kod notara da dete može da putuje
  - Izvod iz knjige rođenih za dete (kopija)
  - Kopija pasoša oba roditelja
3. Ako maloletno dete putuje sa roditeljem kome je sudskim putem povereno samostalno vršenje roditeljskog prava, potrebna je sledeća dodatna dokumentacija:
  - Kopija sudske presude
  - Izvod iz knjige rođenih za dete (kopija)
4. Ako maloletno dete putuje sa jednim od roditelja, a drugi roditelj je preminuo, potrebna je sledeća dodatna dokumentacija:
  - Izvod iz knjige rođenih za dete (kopija)
  - Izvod iz knjige umrlih (kopija)
5. Ako maloletno dete putuje sa oba roditelja ali različitih prezimena, potrebna je sledeća dodatna dokumentacija:
  - Izvod iz knjige rođenih za dete (kopija)

#### **COVID-19 uslovi ulaska**

Ukinute su sve mere ulaska u zemlju vezane za Covid-19.

#### **ZDRAVSTVENE OBAVEZE PUTNIKA:**

Vakcinacija protiv žute groznice nije obavezna za ovo putovanje. Uslovi u pogledu vakcinacije se mogu promeniti i zavise od epidemiološke situacije u svakoj od zemalja. Savetujemo da za detaljnije informacije kontaktirate Institut za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut" ili nadležni institut u vašoj zemlji.

**NAPOMENE:**

- Sve navedene informacije su trenutne i podložne promeni u svakom trenutku bez prethodne najave.
- Putnici koji nisu državljani Republike Srbije dužni su da se sami informišu o viznom režimu zemlje u koju putuju i kroz koju prolaze.

Organizator putovanja je TA „SONIC – TOURS“ d.o.o. stalna članica YUTA-e / Licenca br. OTP 193/2021 od 11.09.2024./ kategorija licence A i važe opšti uslovi putovanja od 01.10.2024.